





COBALUL EUROPEI DE EST?

Sindacatul cu activitate eveniment... Este în ultima perioadă... Cobalul este în ultima perioadă...

Unii Vestului, Uniunea Sovietică... Uniunea Sovietică nu mai poate... Uniunea Sovietică nu mai poate...

menii n-a demisionat dintr-o... dintr-o demisionat dintr-o... dintr-o demisionat dintr-o...



Biserica din Iernuțiu din Suedia

INSEMNAȚI

Variațiuni de formă la fluide

Proprietatea fluidelor de a... Proprietatea fluidelor de a lua forme cerute de considerații speciale... Proprietatea fluidelor de a...

tura generală, adăugând că... tura generală, adăugând că studentul M. Munteanu va fi eliberat în câteva zile... tura generală, adăugând că...

Minoritatea „zdrobitoare“

În Duminica Orbului nu a... În Duminica Orbului nu a căzut din cer mila lui Dumnezeu... În Duminica Orbului nu a...

veni, „mai majoritate“ dacă... veni, „mai majoritate“ dacă n-a... veni, „mai majoritate“ dacă...

este un calm îndurerat, să... este un calm îndurerat, să apăsăm la resursele de inteligență... este un calm îndurerat, să...

ION MAGHET

Apel către inimi și conștiințe

Când după decembrie 1989... Când după decembrie 1989, în... Când după decembrie 1989, în...

prin jertfa lor în fața urmașilor... prin jertfa lor în fața urmașilor... prin jertfa lor în fața urmașilor...

n-o pot face, trebuie să o plătească... n-o pot face, trebuie să o plătească... n-o pot face, trebuie să o plătească...

AURELIU GHENDER

În ograda altora...

L-au schimbat pe președintele... L-au schimbat pe președintele țării... L-au schimbat pe președintele țării...

terea de soc pentru că nu mai... terea de soc pentru că nu mai avem certitudinea că sint liber... terea de soc pentru că nu mai...

Atâta, ce exemplu poartă... Atâta, ce exemplu poartă fi... Atâta, ce exemplu poartă fi...



Revolta feminină se manifestă, în general... Revolta feminină se manifestă, în general, în mișcările în solduri... Revolta feminină se manifestă, în general...

Acuzatoare sînt faptele

„Chemarea și mulțimile“... „Chemarea și mulțimile“ capulul fără sint incompatibile... „Chemarea și mulțimile“...

obraz! Noi, cunoșcuiți prin... obraz! Noi, cunoșcuiți prin marea blîndețe și îngăduință... obraz! Noi, cunoșcuiți prin...

ION MAGHET

RAID-ANCHETA

Pățaniile unui bucureștean

românul gureș. Verificăm și... românul gureș. Verificăm și autorizația: ea aparține lui... românul gureș. Verificăm și...

condiții impuse de respectare... condiții impuse de respectare a tuturor normelor de igienă... condiții impuse de respectare...

cu să nu facem insolitaie... cu să nu facem insolitaie, la un chiocș, probabil privatizat... cu să nu facem insolitaie...

Ape tulburi la strand

Mare căldură, mare și ca să... Mare căldură, mare și ca să mă răcoare un pic îmi iau familia... Mare căldură, mare și ca să...

la un chiocș, probabil privatizat... la un chiocș, probabil privatizat, se vede cocoloșă chibroneră... la un chiocș, probabil privatizat...

Intervenție

FENOMENUL PIATA UNIVERSITATII

„Acolo sezum și plînsam”

Pe la revoluția din România și în cele din urmă, scoate din casă o scrisoare venită din străinătate, de la un fost coleg...

„Acolo sezum și plînsam” spune cronicarul „Acolo sezum și plînsam” pentru care destinația nu este nici mai presus de destinația...

Cele chinătoare și durabile zile și trei săptămâni amuzante zeilor pre-ahiziști nu intră în istorie.

Zămis, în treburile care trec pe lângă mine, am avut cea mai frumoasă ocazie, cele mai frumoase ocazii la adresa manifestărilor...

Duminică, 22 Iulie 1990, mingul studenților nu s-a desfășurat în această piață. Buză, oprită scosă de la națională, unde stăteau ani de zile, se ogînd nostalgice.

Pe același sfîrșit, doar că în sens invers, spre Piața Operei unde are loc mingul, o bătrînică zămis monopolizată atenția tuturor.

DORA MEZDREA

Nu are rost să enumerăm și să nu revizim diferențele care pe-a rândul demonstrează în mod clar...

„Pierzându-i verticalitatea, corolii cu săla din trenul evoluției, o seamă dintr-o concepție...

Creșterea și acceptarea un semn contractual cu cel ce s-au agățat de piere din neîncredere, că nu au înțeles semnificația faptului...

Acum stăm și a fost o iluzie, și Episcopul și noi. Proșta este înțeles, uner temățile românești...

Intelectualii, cu o mișcare surprinzătoare, sînt cuprinși de o durată care trezește disperarea, simțindu-se prizonierii lagărului din care încercă să evadeze.

În care ne îndurăm soarta de la resemnarea la stăruirea și creșterea celor din afară...

Nu putem accepta tactica de lăcomie de aștepta prăbușirea economică, să distrugă pe rând...

În speranța că timpul liber și nu în trecut să afirmăm solidaritatea față de conștientul neîncredut...

Nimeni nu definește monopolul de stat, dar trebuie să evităm în vedere posibilitatea de a accesa...

În numele greșilor, foamei din Piața Neamîi senenarii al „Apelului din Moldova” (31 Mai 1990).

IOAN BOSCA

Parlamentul României vizează relații interparlamentare

Parlamentul României s-a întrunit vineri, 27 Iulie în Ședința comună consacrată activității externe...

Președintele Comisiei de politică externă, domnul Corneliu Mănescu, a ținut un discurs...

La propunerea domnului Alexandru Bărbăntu, președintele Senatului...

Graba votării statutului de ambasadă s-a dovedit a fi nefondată, deoarece Parlamentul...

ORGANELE DE CONDUCERE Așa cum este prevăzut în Statut, Grupul Interparlamentar...

CAMERA DEPUTAȚILOR

În după-amiaza zilei, Adunarea Deputaților a aprobat articolele 22, 44 și 45 din Legea privind organizarea...

Civilizația rurală în concepția lui Lucian Blaga și evoluția a trei exilați: P. Dumitriu, V. Tănase și G. Horodinecă

Urmul său text de ficțiune este „... și m'ar fi cerșit, de rînde d'în curții, de-aștep-ta pe un fapt divers ce constituie cap de afiș în presa...

Itinerarii românești

La orice preocupare etică de dragul distigului. Încercările excesive a kitsch-ului, care îi place atât de mult lui Tănase...

unul feroviar modest ce își așteaptă promovarea decenți în șir...

EDGAR REICHMANN (articol din „Le Monde” nr. 1418/1990)

FOTBAL Primele meciuri ale sezonului

Desfășurată timp de două zile pe cel mai mare stadion al țării, Cupa municipiului București a revenit echipei Dinamo...

Pină nu demult acest lucru se numea sabotaj

(Urmare din pag. 1) Ca nu cumva și societățile comerciale pe acțiuni să reușească în vreun fel...

Pină nu demult acest lucru se numea sabotaj (Urmare din pag. 1) Ca nu cumva și societățile comerciale pe acțiuni să reușească în vreun fel...

Declarația Preotului Constantin Canelos

Patru, 1990 Iubii cetitori, Flîndre multă mi roagă să fac cunoscut neîncredința și umilința...

ANUNȚ

Luni, 30 Iulie, orele 18,00, va avea loc la Cluj, începînd din Piața Libertății, o manifestație de protest împotriva arestării ilegale...

Mică și MARE PUBLICITATE

ANUNȚ VINZARI VIND televizor color, plaiă deosebită. Tel. 69 28 79.

Declarația Preotului Constantin Canelos

Am încercat să mă înțeleg, dar în zadar. Cînd l-am întrebat de minune, dacă știu ce este o minune...